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Løsning på opgave 5

Spørgsmål 5.1

MetodeA og MetodeB laver begge lineær søgning på parameteren x, og returnerer sand hvis det findes i listen l.

MetodeA gennemløber listen fra hovedet mod halen, hvorimod MetodeB gør det modsat fra halen mod hovedet.

Spørgsmål 5.2

MetodeA vil i gns. skulle gennemløbe det halve af listen for at finde x.

MetodeB skal for hvert skridt gå et skridt baglæns, og det kræver at man gennemløber næsten hele listen.  For at komme fra elementet på plads n til n-1 skal man løbe n-1 elementer igennem.

Derfor er MetodeA den hurtigste.




























